

Тур по Центральному Оману

8 дней

<p>День 1</p>	<p>Маскат</p> <p>Прибытие в международный аэропорт Маската, встреча с водителем, трансфер в отель.</p>
<p>День 2</p>	<p>Маскат – Курият – Вади Тиви – Сур – Рас аль Хадд</p> <p>Утром встреча с русскоговорящим гидом и отправление в приключенческий джип-тур. Дорога проходит среди гор в сторону рыбацкого селения Курият, известному своим рыбным рынком, а также старинным фортом, построенным португальцами у входа бухты. Вскоре остановка в районе Бима-Финс на одном из «белых диких пляжей», какими очень богато восточное побережье Омана, и где можно будет искупаться в океане.</p> <p>Далее путь продолжается вдоль лазурного моряк уникальной карстовой впадине Бима, 30 м глубиной, дно которой заполнено морской водой.</p> <p>Следующая остановка у ущелья Вади Шааб – живописного оазиса среди гор с изумрудной пресной водой. Треккинг вглубь оазиса, где желающие могут добраться также и до спрятанной в его глубины подводной пещеры с небольшим водопадом.</p> <p>Рядом с Вади Шааб находится другой оазис – Вади Тиви. Дорога идет на несколько километров вглубь оазиса, где в окружении пальмовой зелени прячутся местные деревушки, жители которых занимаются сельским хозяйством на местных небольших плантациях и где сохранилась система фаладжей (древняя система орошения).</p> <p>Обед в местном кафе в Вади Тиви или Суре. Продолжение тура и прибытие в прибрежный город Сур, известный своей верфью по строительству национальных лодок – дау. Короткий обзорный тур по городу и далее прибытие в селение Рас аль Хадд, размещение в отеле.</p> <p>Вечером, после ужина отправление в заповедник Рас аль Жинз для наблюдения за большими зелеными черепаками. Позднее возвращение в отель. Отдых.</p>
<p>День 3</p>	<p>Рас аль Хадд – Вади Бани Халид – Вахиба Сэндс</p> <p>После завтрака отправление к оазису Вади Бани Халид, расположенному между пустыней и подступающими к ней скалистыми горами. Белые скалы обрамляют озера с бирюзовой водой, которые так и манят искупаться. Отдых, купание и прогулка в оазисе. Обед (lunch boxes или местное кафе).</p> <p>После отдыха в оазисе продолжение поездки в знаменитую пустыню Вахиба Сэндс. Вахиба Сэндс славится также своими разноцветными песками, оттенки которого на протяженности всей пустыни варьируют от черного до медового-золотистого и даже белого. В пустыне Вахиба в прохладное время года живут племена бедуинов Бани Уахиба, чьи жилища можно увидеть здесь во время увлекательного сафари.</p> <p>Размещение в кэмпе. Вечером наблюдение заката в пустыни с вершины дюны. Ужин и ночь в кэмпе.</p>
<p>День 4</p>	<p>Вахиба Сэндс – Низва – Бахля – Джибрин – Низва</p> <p>После завтрака в кэмпе прощание с золотыми песками и отправление в древний город Низва –</p>



LUXE TOUR

	<p>бывший когда-то столицей Омана и являющийся одним из древнейших городов страны.</p> <p>Посещение величественного форта в Низве, знаменитого своей огромной цитаделью. Посещение старинного рынка. Здесь по пятницам утром проводятся аукционы животных и посетители могут наблюдать горячие восточные торги. Низва издавна известна как центр серебра. Большинство серебряных изделий, продающихся на рынках Омана, произведены местными ремесленниками. Обед в местном кафе/ресторане.</p>
День 5	<p>Низва – Мисфа – Хамра – Джабель Шамс</p> <p>Утром отправление к селению Хамра и горной деревушке Мисфат-аль-Абрин - одному из самых живописных горных селений. Дома местных жителей и зеленый оазис каскадом спускаются со склонов в глубокого ущелья. Прогулка в селении-оазисе.</p> <p>Затем прибытие в Аль Хамра и посещение музея Beit al Safah. Это старинный оманский дом, где можно увидеть традиционные занятия местных жителей (выпечку оманского хлеба, изготовление масла, приготовление оманского кофе-кахва, пр). Обед в местном кафе.</p> <p>Далее отправление к самой высокой точке Омана – Джабель Шамс (гора Солнца), где находится местный «Большой каньон» глубиной 1 км. Район ДжабельШамса известен также изготовлением особых шерстяных ковров яркой окраски. Прогулка вдоль края ущелья, где со смотровой площадки открывается потрясающий вид на величественный каньон. Ужин и ночь в кэмпе.</p>
День 6	<p>Джабель Шамс – Вади Бани Ауф – Нахаль – Маскат</p> <p>Завтрак в отеле и отправление в один из самых красивых районов хребта Джабель Ахдар. Пересечение гор и прибытие в селение Билад Сиит – пожалуй, самое живописное в этих местах. Маленькие домики деревушки «цепляются» за склон горы, возвышаясь над пальмовым оазисом и сельскохозяйственными «террасками» местных жителей.</p> <p>Продолжение пути по дну ущелья Вади бани Ауф. Здесь же находится знаменитый змеиный каньон, изгибы которого действительно напоминают извивающуюся змею.</p> <p>Lunch boxes у каньона. Выезд из вади на основную трассу и вскоре прибытие в селение Нахаль, окруженному большим пальмовым оазисом. Форт Нахль, построенный на горных уступах, выглядит очень величественно и является одним из самых красивых в Омане. С верхних площадок форта открывается завораживающий панорамный вид на оазис и спрятавшееся в нем селение. Посещение форта и остановка у горячих источников в оазисе. Затем продолжение пути и прибытие в отель Маскате. Ночь в отеле.</p>
День 7	<p>Маскат</p> <p>Утром отправление на 4-часовой обзорный тур по Маскату. Тур начинается с посещения Большой Мечети Султана Кабуса - одной из крупнейших в мире; в ней находится один из самых больших в мире ковров, ранее занесенный в книгу Рекордов Гиннеса, и изящная массивная люстра из хрусталя Swarovski.</p> <p>Посещение знаменитого Royal Opera House (королевского оперного дома) – ведущего центра культуры и искусства в Султанате Оман. Здание оперного дома представляет собой сплав оманских традиций и современности, с потрясающим интерьером и орнаментами ручной работы, отражающими богатство Оманской архитектуры.</p>



LUXE TOUR

	<p>Посещение «восточного базара» - рынка Матрах Сук, одного из старейших в Омане, где у вас будет свободное время на приобретение сувениров и подарков. Рынок расположен на древней набережной Корниш, в бухте, куда заходили корабли мореплавателей, приплывавших сюда со всех концов мира, и где на страже застыли два португальских форта – Аль Джелали и Аль Мирани. В завершение тура остановка для фото и прогулка на площади у дворца Аль Алам, рабочей резиденции Султана Кабуса.</p> <p>Возвращение в отель. После обеда – свободное время. Ночь в отеле.</p>
День 8	После завтрака выписка и трансфер в аэропорт в Маскате для вылета домой.

luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru